
RÊVES DE NOËL 



g

Le plaid jacquard
100 % laine

62€ 43,40
€

b

Les 2 décorations 
à suspendre
En bois

15€ 10,50
€

NOËL
À LONDRES
Un ensemble de décorations pour 
personnaliser votre intérieur aux couleurs 
d’un Noël dans la capitale anglaise.

NOUVELLE COLLECTION

NOËL À LONDRES Boutique
a. Calendrier de l’avent sapin en bois 
33 x 5 x 40 1731 187 01 39€ 27,30€

b. 2 décorations à suspendre en bois 
Forme sapin : 33 x 15 x 2,5
Forme guirlande étoile : 60 x 10 x 3
 1730 823 01 (les 2) 15€ 10,50€

c. Coussin brodé uni écru, 100% coton, 
garnissage 100% polyester, déhoussable 
avec zip invisible. Nettoyage à sec
30 x 50 - bus anglais 1731 213 01 33€ 23,10€

30 x 30 - Londres 1731 239 01 29€ 20,30€

30 x 50 - voiture 1731 226 01 33€ 23,10€

d. 4 pochettes imprimées écrues avec 
motifs assortis (2 avec étoile + 2 avec 
renne), lien de serrage. 100% coton. 
Lavage à 30°
15 x 20 1728 561 01 (les 4) 17€ 11,90€

e. Suspension lumineuse étoile en métal 
rose cuivré, LED, fonctionne avec 3 piles AA 
non fournies
38 x 38 x 6 1731 161 01 29€ 20,30€

f. Crèche en porcelaine blanche, crèche
+ 11 fi gurines   
20 x 10 x 14 1761 658 01 39€ 27,30€

g. Plaid jacquard rouge et ivoire, motifs 
sapins, fi nition franges, 100% laine. 
Lavage à sec
125 x 170 1728 548 01 62€ 43,40€

h. Paillasson renne motif imprimé, 100% 
fi bre de coco, dos PVC
45 x 75 1728 587 01 27€ 18,90€

i. Paillasson sapin motifs imprimés,
100% fi bre de coco, dos PVC
25 x 75 1728 574 01 15€ 10,50€

j. Suspension lumineuse fl ocon en bois,
2 piles AA non fournies
30 x 30 x 6 1761 632 01 19€ 13,30€

k. Tour de sapin broderies moufl es, fi nition 
biais rouge, fermeture nouettes, 100% jute
Diam. 110 cm 1731 200 01 35€ 24,50€

l. Guirlande lumineuse 20 LED, petites 
boules métalliques roses cuivrées laissant 
passer joliment la lumière, fonctionne 
avec 3 piles AA non fournies
3,15 m 1731 174 01 19€ 13,30€

m. 2 boules neige à poser ou à suspendre,
1 Père Noël + 1 ange, en verre résistant et 
polybois, accroche en corde
5,5 x 10 1761 671 01 (les 2) 15€ 10,50€

a

Le calendrier 
de l’avent sapin
En bois

39€ 27,30
€
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c

Le coussin voiture 30 x 50 cm

33€ 23,10
€

d

Les 4 pochettes 
imprimées

17€ 11,90
€

m

Les 2 boules neige

15€ 10,50
€

i

Le paillasson sapin

15€ 10,50
€

e

La suspension lumineuse étoile

29€ 20,30
€

h

Le paillasson renne
100 % fibre de coco

j

La suspension
lumineuse fl ocon
En bois

c

Le coussin bus anglais 30 x 50 cm
Déhoussable

k

Le tour de sapin
100 % jute

35€ 24,50
€

f

La crèche
Porcelaine blanche

39€ 27,30
€

c

Le coussin Londres 30 x 30 cm

l

La guirlande lumineuse
Longueur 3,15 m
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A  ÉTOILES DE NEIGE
Linge de table et accessoires
Nappe et serviettes unies rouges avec broderies 
étoiles écrues et dorées. Traitement Téfl on® 

antitache. 70% coton, 30% polyester. 
Lavage à 40°.
Nappe carrée   
170 x 170 1728 496 01 89€ 62,30€

Nappe rectangulaire 
170 x 240 1728 509 01 109€ 76,30€

170 x 280 1728 522 01 125€ 87,50€

170 x 360 1728 535 01 139€ 97,30€

2 serviettes de table brodées dans un angle
45 x 45 1730 498 01 (les 2)12€ 8,40€

Sapin en métal, plusieurs nuances de doré mat  
Ht 32 1730 771 01 35€ 24,50€

2 photophores en métal doré mat ajouré
7,5 x 6,5 1730 784 01 (les 2) 15€ 10,50€

A

ÉTOILES DE NEIGE
La nappe rectangulaire 170 x 240
Traitement Téflon® antitache

109€76,30
€

A    

ÉTOILES DE NEIGE
Les serviettes de table
Broderie écrue et dorée

A

ÉTOILES DE NEIGE
Le sapin en métal

35€ 24,50
€

ÉTOILES DE NEIGE
Prenez place autour de la fl amboyante nappe Étoiles de Neige, dont les délicates broderies
écrues et dorées ne manqueront pas de ravir tous vos invités.

NOUVELLE COLLECTION

A

Les 2 photophores en métal

15€ 10,50
€
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B

COURONNE 
DE NOËL
La nappe rectangulaire 170 x 250
Traitement antitache

79€ 55,30
€

COURONNE
DE NOËL
La table aussi se pare des plus belles décorations 
de Noël avec cette nappe pleine de gaîté qui 
invite à la convivialité !

NOUVELLE COLLECTION

B  COURONNE DE NOËL Linge de table
Nappe imprimée motif couronne de Noël placé, 
centre uni ivoire. 100% coton. Traitement 
antitache. Lavage à 40°.  
Nappe carrée  

170 x 170 1728 483 01 75€ 52,50€

Nappe rectangulaire

170 x 250 1730 134 01 79€ 55,30€

170 x 300 1730 147 01 105€ 73,50€

170 x 350 1730 160 01 125€ 87,50€

4 serviettes de table de la gamme Couleurs de 
table coloris rouge. 100% coton
42 x 42 1730 913 09 (les 4) 15€ 10,50€

4 serviettes offertes
Pour l’achat d’une nappe

Couronne de Noël

Offre
exceptionnelle
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A

FLOCONS
D’ARGENT
Le chemin de table

17€ 11,90
€

A

FLOCONS D’ARGENT
La nappe rectangulaire 150 x 200
Traitement Téflon® antitache

45€ 31,50
€

FLOCONS
D’ARGENT
Une délicate féérie se pose sur la collection 
Flocons d’Argent, encadrée d’un joli bais, pour un 
tombé très élégant.

NOUVELLE COLLECTION

A  FLOCONS D’ARGENT Linge de table
Nappe rouge imprimée de motifs fl ocons 
argentés, encadrement biais gris. 70% coton, 
30% polyester. Traitement Téfl on® antitache 
pour un entretien facile. Lavage à 40°.
Nappe carrée  
150 x 150 1728 301 01 39€ 27,30€

Nappe rectangulaire
150 x 200 1728 314 01 45€ 31,50€

150 x 250 1728 327 01 49€ 34,30€

150 x 300 1728 340 01 55€ 38,50€

Chemin de table
50 x 150 1728 379 01 17€ 11,90€

B

D’OR BLANC
Les 2 surprises de table

2 serviettes de table unies grises
45 x 45 1728 366 01 (les 2) 8€ 5,60€

2 sets de table
35 x 50 1728 353 01 (les 2) 12€ 8,40€

B  D’OR BLANC Surprises de table
2 pommes de pin pour dissimuler petits cadeaux ou friandises. 
À suspendre ou à poser, 100% aluminium martelé.
2 surprises de table   
6 x 8 1777 267 01 (les 2) 9€ 6,30€

A

Les 2 sets de table
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C

RÉVEILLONS
Les sets de table tressés

C

RÉVEILLONS
Le chemin de table brodé

42€ 29,40
€

C

RÉVEILLONS
Les 2 serviettes de table brodées

C

RÉVEILLONS
La nappe brodée rectangulaire
170 x 250
Traitement Téflon® antitache

125€ 87,50
€

RÉVEILLONS
Pour les grandes occasions, illuminez votre table 
grâce à la splendide nappe en satin de coton 
Réveillons, ornée de somptueuses et délicates 
broderies couleur de miel.

NOUVELLE COLLECTION

C  RÉVEILLONS Linge de table 
Nappe uni grège lumineux brodée de 
mini losanges miel, au joli tombé souple. 
Satin 100% coton. Traitement Téfl on® antitache.
Lavage à 40°.

Nappe carrée  
170 x 170 1728 392 01 99€ 69,30€

Nappe rectangulaire 
170 x 250 1728 405 01 125€ 87,50€

170 x 300 1728 418 01 139€ 97,30€

170 x 350 1728 431 01 155€ 108,50€

Chemin de table brodé
50 x 150 1728 444 01 42€ 29,40€

2 serviettes de table brodées dans un angle
45 x 45 1728 457 01 (les 2) 12€ 8,40€

4 sets de table ronds tressés, diamètre 38 cm, 
100% polyester, lavage à l’éponge
Argenté 1728 470 02 (les 4) 25€ 17,50€

Mordoré 1728 470 03 (les 4) 25€ 17,50€

B
La nappe
Satin de coton brodé

Détail broderie

7



B  

ROI DES FORÊTS 
Les 4 ronds de serviette

19€ 11,40
€

A  

ROI DES FORÊTS 
La nappe carrée 170 x 170
Traitement antitache

75€ 45€

A  ROI DES FORÊTS Linge de table
Nappe imprimée avec motifs placés : des étoiles 
festives et des sapins graphiques ornés de mille 
et une pierres précieuses. 100% coton.  
Traitement antitache. Lavage à 40°.
Nappe carrée   
170 x 170 1721 240 01 75€ 45€

Nappe rectangulaire 
175 x 250 1721 292 01 105€ 63€

175 x 300 1721 305 01 125€ 75€

175 x 350 1721 318 01 149€ 89,40€

2 serviettes de table unies vertes 100% coton  
45 x 45 1721 266 01 (les 2) 8€ 4,80€

B  ROI DES FORÊTS 4 ronds de serviette
4 ronds de serviette bijoux en métal et perles 
de verre   
Diam. 4,5 cm 1722 853 01 (les 4)19€ 11,40€

C  PROTÈGE-TABLE
Housse protège-table antidérapante, antitache, 
antichoc, finition ganse élastique pour une mise 
en place rapide. 85% PVC, 15% polyester. Entretien 
facile : nettoyage éponge ou lavage à 40°. 

Housse pour table rectangulaire   
105 x 175 (table 90 x 160) 1771 297 01 55€ 33€

105 x 215 (table 90 x 200) 1771 310 01 65€ 39€

115 x 175 (table 100 x 160) 1771 323 01 59€ 35,40€

115 x 215 (table 100 x 200) 1771 336 01 69€ 41,40€

Housse pour table ovale
140 x 190 (table 130 x 175) 1771 375 01 66€ 39,60€

140 x 225 (table 130 x 210) 1771 388 01 76€ 45,60€

Housse pour table ronde
Diam.125 cm (table 110 cm) 1771 349 01 42€ 25,20€

Diam.140 cm (table 130 cm) 1771 362 01 48€ 28,80€

Au mètre sans finition élastique
En 140 cm 1771 440 01 13€ 7,80€

C  PROTÈGE-TABLE 
La housse
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Existe en 5 coloris

D  

OPÉRA
La nappe carrée 170 x 170
Taffetas froissé déperlant

59€ 35,40
€

D  OPÉRA Linge de table
Chics et faciles à vivre, ces nappes ne nécessitent 
aucun repassage. Elles bénéfi cient d’un traitement 
déperlant leur donnant une imperméabilité de 
surface tout en conservant l’aspect léger et le tombé 
impeccable du taffetas froissé. Les modèles carrés 
et rectangulaires vous sont proposés avec un grand 
parement ton sur ton, fi nition coins onglet.
Nappes rondes et ovales, fi nition biais.

100% polyester, fi ls teints. Lavage à 40°.
5 coloris : cuivre (29), rubis (12), améthyste (30), 
ivoire (18), argent (02).
Nappe carrée    
170 x 170 1745 499  59€ 35,40€

Nappe rectangulaire
170 x 250 1745 512  75€ 45€

170 x 300 1745 525  87€ 52,20€

170 x 350 1745 538  99€ 59,40€

Nappe ronde   
Diam. 180 cm 1783 883  62€ 37,20€

Diam. 240 cm 1783 896  105€ 63€

Nappe ovale
180 x 240 1783 961 85€ 51€

180 x 280 1783 974  99€ 59,40€

Chemin de table   
60 x 170 1745 551  37€ 22,20€

2 sets de table   
35 x 50 1745 603 (les 2) 27€ 16,20€

2 serviettes de table taffetas froissé
45 x 45 1783 844  (les 2) 13€ 7,80€

2 serviettes de table coton
45 x 45 1747 501  (les 2) 10€ 6€

Tissu au mètre
En 240 cm 1784 000  39€ 23,40€

cuivre 

ivoire

améthyste 

rubis

argent 

Les serviettes : 2 matières au choix

Taffetas froissé Coton

D  

OPÉRA
Le chemin de table 

D  

Les 2 sets de table

27€ 16,20
€

TISSU AU MÈTRE
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A

VILLARD DE LANS
La nappe rectangulaire 150 x 200
Traitement Téflon® antitache

59€  35,40
€

B

PETIT PÂTISSIER
La boîte cadeau + 1 toque 
+ 1 tablier + 1 torchon brodé

45€  27€

A  VILLARD DE LANS 
Linge de table
Nappe ornée de sapins blancs sur fond gris.
Idéale au quotidien grâce à son traitement.
Téfl on antitache. 100% coton. Lavage à 40°.
Nappe carrée    
150 x 150  1719 550 01  49€  29,40€

Nappe rectangulaire   
150 x 200  1719 563 01  59€  35,40€

150 x 250  1719 576 01  69€  41,40€

150 x 300  1719 589 01  79€  47,40€

150 x 350  1719 602 01  89€  53,40€

2 serviettes de table unies coloris blanc, 
sans traitement   
42 x 42  1719 615 01 (les 2) 8€ 4,80€

B  PETIT PÂTISSIER Boîte cadeau
Pour les petits gourmands et les pâtissiers en herbe, 
Linvosges a créé ce set brodé de gâteaux colorés, 
composé d’un tablier, d’un torchon et d’une toque, 
comme les vrais chefs ! Vendu dans sa boîte métal 
pour une idée cadeau originale. 100% coton. 
Lavage à 40°.

1 toque brodée (25 x 25 cm) large élastique derrière 
+ 1 tablier brodé (60 x 65 cm) bavette avec poche 
+ 1 torchon brodé (35 x 50 cm) 
+ 1 boîte cadeau imprimée   
 1777 930 01 45€ 27€

Les petits gourmands 
mettent eux aussi 
la main à la pâte !
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gris souris bleu

tomate

C  

CHEF 
Le tablier rayé
Attache réglable

22€ 13,20
€

Existe en 3 coloris

bleu

tomate

gris souris

Tablier attache réglable

gris souris tomatebleu

gris  
souris

tomate

bleu

C  

CHEF 
Les 3 torchons
Tissage jacquard

21€ 12,60
€

C  

CHEF 
Les 2 essuie-mains éponge

14€ 8,40
€

C  CHEF Office
100% coton tissé-teint. Lavage à 60°.
3 torchons jacquard assortis : 2 torchons 100% coton 
(1 motif ail, 1 rayé), 1 torchon métis
50% coton 50% lin (1 liteau « cuisine »)   
50 x 70 - gris souris 1773 793 23 21€ 12,60€

50 x 70 - tomate 1773 793 22 21€ 12,60€

50 x 70 - bleu 1773 793 20 21€ 12,60€

2 essuie-mains rayés tissé-teint, éponge 440g/m2   
50 x 50 - gris souris 1746 637 23 14€ 8,40€

50 x 50 - tomate 1746 637 22 14€ 8,40€

50 x 50 - bleu 1746 637 20 14€ 8,40€

Tablier rayé avec bavette, sangle réglable,  
1 poche double devant, ht 100 cm env.
gris souris 1753 217 23 22€ 13,20€ 

tomate 1753 217 22 22€ 13,20€ 

bleu 1753 217 20 22€ 13,20€

Personnalisez votre tablier Chef   

Prénom 1779 292 01 15€ 9€

Indiquez sous la ligne de commande de votre(s) 
tablier(s) dans l’ordre : « Broderie prénom », prénom à 
broder, « modèle Arabesque » (n’oubliez pas de préciser 
le(s) accent(s)).

     Broderie personnalisée
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A  

UN AIR DE MONTANA
La housse de couette
Écossais tissé-teint

À partir de

79€ 55,30
€
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UN AIR DE 
MONTANA
Un plaid au toucher incroyable, un superbe 
lit écossais, une ambiance chaleureuse à 
souhait… Il ne manque que la vue sur les 
montagnes, et on s’y croirait.

NOUVELLE COLLECTION

A  UN AIR DE MONTANA Linge de lit
Parure associant un tissé-teint écossais dans des 
tons rouge piment, rouge, marrons, grège, et un 
uni rouge piment. Percale 100% coton, 80 fi ls/cm2. 
Lavage à 60°.
Drap tissé-teint écossais  
180 x 310 1727 872 01 75€ 52,50€

240 x 310 1727 885 01 95€ 66,50€

270 x 310 1727 898 01 105€ 73,50€

Taie d’oreiller 2 faces tissé-teint écossais, volant 
plat
50 x 70 1727 911 01 23€ 16,10€

65 x 65 1727 924 01 23€ 16,10€

Taie de traversin unie rouge piment
45 x 150 1727 937 01 20€ 14€

45 x 220 1727 950 01 24€ 16,80€

Housse de couette avec cheminée, une face tissé-
teint écossais, une face unie rouge piment
140 x 200 1727 963 01 79€ 55,30€

200 x 200 1727 976 01 105€ 73,50€

240 x 220 1727 989 01 129€ 90,30€

260 x 240 1728 002 01 155€ 108,50€

Drap housse uni rouge piment, bonnet 35 cm
90 x 190 1728 093 01 48€ 33,60€

140 x 190 1728 132 01 61€ 42,70€

160 x 200 1728 158 01 66€ 46,20€

180 x 200 1728 171 01 72€ 50,40€

B  UN AIR DE MONTANA Lingerie de nuit
Association d’un petit imprimé fl oral 100% viscose 
et d’un jersey uni rouge 100% coton. Lavage à 30°.
Pyjama haut uni rouge, col V et manches ¾ 
fi nition biais imprimé à l’encolure et sur le bas 
des manches, ht 60 cm env., pantalon imprimé, 
ceinture élastiquée lien coulissant, 
ht entrejambe 73 cm env.  
36/38 1730 082 01 75€  52,50€

40/42 1730 095 01 75€  52,50€

44/46 1730 108 01  75€  52,50€

48 1730 121 01 75€  52,50€

Chemise de nuit imprimée, forme liquette avec 
bas arrondi, découpe avec fronces à l’épaule, 
manches longues lien de resserrage au col 
fi nition pompons, ht 90 cm env.  
36/38 1730 030 01 65€ 45,50€

40/42 1730 043 01  65€ 45,50€

44/46 1730 056 01  65€ 45,50€

48 1730 069 01  65€ 45,50€ 

C  UN AIR DE MONTANA Sur le lit
Plaid et coussin au bel effet fourrure, chaud, doux 
et confortable, coloris brun, 70% acrylique 
20%  modacrylique, 10% polyester. Dos uni coordonné 
en microfi bres 100% polyester. Nettoyage à sec. 
Plaid une face effet fourrure, une face unie 
en microfi bres  
130 x 170 1730 212 01 299€ 209,30€

Coussin une face effet fourrure, une face unie 
en microfi bres
45 x 45 1730 485 01  35€ 24,50€

B

UN AIR
DE MONTANA
Le pyjama

C

UN AIR DE 
MONTANA
Le plaid
Effet fourrure

B

La chemise de nuit
Lien de resserrage 

avec pompon

65€ 45,50
€

Détail chemise de nuit

C
Le coussin

35€ 24,50
€
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A

NUIT À VIENNE
La taie d’oreiller
Parement brodé

À partir de

23€ 16,10 
€
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B

NUIT À VIENNE
La serviette 50 x 100
Liteau fantaisie jacquard 
effet broderie

14€ 9,80
€

B

Le peignoir femme

B

NUIT À 
VIENNE
Le peignoir homme

NUIT À VIENNE
Une douce parure de lit en fl anelle 
délicatement brodée, des éponges 
moelleuses en harmonie, la collection Nuit à 
Vienne vous emporte dans une valse exquise 
de belles matières.

NOUVELLE COLLECTION

A  NUIT À VIENNE Linge de lit
Flanelle unie beige ornée de broderies aux coloris 
terracota, taupe et jaune. Flanelle 100% coton, 
35 fi ls/cm2. Lavage à 60°.
Drap uni, parement avec broderie terracotta 
180 x 310 1728 873 01 65€ 45,50€

240 x 310 1728 886 01 85€ 59,50€

270 x 310 1728 912 01 95€ 66,50€

Taie d’oreiller carrée broderie horizontale, 
terracotta taupe et jaune
65 x 65 1728 951 01 24€ 16,80€

Taie d’oreiller rectangulaire broderies verticales 
terracotta et chocolat
50 x 70 1728 938 01 23€ 16,10€

Taie de traversin parement avec broderie terracotta
45 x 150 1728 964 01 25€ 17,50€

45 x 220 1728 977 01 29€ 20,30€

Housse de couette avec cheminée, une face avec 
broderies terracotta, taupe et jaune, une face unie 
140 x 200 1728 990 01 99€ 69,30€

200 x 200 1729 003 01 129€ 90,30€

240 x 220 1729 016 01 139€ 97,30€

260 x 240 1729 029 01 159€ 111,30€

Drap housse uni beige, bonnet 35 cm
90 x 190 1729 120 01 33€ 23,10€

140 x 190 1729 159 01 44€ 30,80€

160 x 200 1729 185 01 50€ 35€

180 x 200 1729 198 01 56€ 39,20€

NOUVELLE COLLECTION

B  NUIT À VIENNE Éponge
ÉPONGE LITEAU FANTAISIE
Éponge unie, grège ou terracotta, liteau fantaisie 
jacquard chocolat et passage velours. 100% coton, 
550g/m2. Lavage à 60°.
Serviette invité   
30 x 50 – grège 1729 393 02 5€ 3,50€

30 x 50 – terracotta 1729 393 03 5€ 3,50€

Serviette
50 x 100 – grège 1729 731 02 12€ 8,40€

50 x 100 – terracotta 1729 731 03 12€ 8,40€

Drap de bain
70 x 140 – grège 1729 744 02 22€ 15,40€

70 x 140 – terracotta 1729 744 03 22€ 15,40€

100 x 150 – grège 1729 757 02 33€ 23,10€

100 x 150 – terracotta 1729 757 03 33€ 23,10€

2 gants unis, petit liteau jacquard
15 x 21 – grège 1729 380 02 5€ 3,50€

15 x 21 – terracotta 1729 380 03 5€ 3,50€

Peignoir femme à capuche coloris grège, petit 
liteau fantaisie, 1 poche, ceinture sous passant, 
ht 120 cm env., 420g/m2

36/38 – grège 1729 770 02 85€ 59,50€

40/42 – grège 1729 783 02 85€ 59,50€

44/46 – grège 1729 796 02 85€ 59,50€

48/50 – grège 1729 809 02 85€ 59,50€

Peignoir homme coloris terracota, forme 
kimono, petit liteau fantaisie, 2 poches, ceinture 
sous passant, ht 120 cm env., 420g/m2.
M – terracotta 1729 822 03 85€ 59,50€

L – terracotta 1729 835 03 85€ 59,50€

XL – terracotta 1729 848 03 85€ 59,50€

XXL – terracotta 1729 861 03 85€ 59,50€

ÉPONGE JACQUARD
Éponge jacquard avec motifs coloris grège et 
terracotta, 100% coton, 550g/m2. Lavage à 60°.
Serviette invité   
30 x 50 1733 865 01 5€ 3,50€

Serviette
50 x 100 1733 878 01 14€ 9,80€

Drap de bain
70 x 140 1733 891 01 25€ 17,50€

100 x 150 1733 917 01 35€ 24,50€

2 gants
15 x 21 1733 852 01 5€ 3,50€

B
Le drap de bain
Jacquard 

Personnalisez votre peignoir 
Nuit à Vienne   
Prénom 1766 559 01 15€ 10,50€

Indiquez sous la ligne de commande de votre(s) 
peignoir(s) Nuit à Vienne dans l’ordre : 
« Broderie prénom », prénom à broder, « modèle 
Arabesque » (n’oubliez pas de préciser le(s) 
accent(s)).

     Broderie personnalisée
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A  

LES BLEUS DE NÎMES 
La housse de couette 1 personne
Percale toucher soie

89€ 62,30
€

TISSU AU MÈTRE

Double piqûre orange

A  LES BLEUS DE NÎMES Linge de lit
Un style urbain et moderne donné par l’association de 
deux tissé-teint : un uni coloris bleu denim « toucher 
soie » avec un rayé dans des tons bleus et blancs. 
Le traitement « toucher soie » apporte souplesse et 
douceur à la percale. Finition double piqûre orange. 
Percale 100% coton 80 fi ls/cm2. Lavage à 60°.

UNI-DENIM
Taie d’oreiller deux faces bleu denim, 
fi nition double piqûre  
50 x 70 1744 004 02 24€ 16,80€

65 x 65 1744 017 02 24€ 16,80€

Housse de couette bavette rapportée, deux faces 
bleu denim, fi nition double piqûre 
140 x 200 1744 056 01 89€ 62,30€

200 x 200 1744 082 01 125€ 87,50€

240 x 220 1744 108 01 135€ 94,50€

260 x 240 1744 121 01  155€  108,50€

Drap-housse bleu denim, bonnet 35 cm
90 x 190 1765 077 01 54€ 37,80€

140 x 190 1773 553 01 66€ 46,20€

160 x 200 1765 142 01 72€ 50,40€

180 x 200 1765 155 01 77€ 53,90€

RAYÉ
Drap rayé, fi nition double piqûre 
180 x 310 1743 965 01 75€ 52,50€

240 x 310 1743 978 01 95€ 66,50€

270 x 310 1743 991 01 105€ 73,50€

Taie d’oreiller deux faces rayées, fi nition double 
piqûre
50 x 70 1744 004 03 24€ 16,80€

65 x 65 1744 017 03 24€ 16,80€

Taie de traversin rayée, fi nition double piqûre
45 x 150 1744 030 01 22€ 15,40€

45 x 220 1744 043 01 26€ 18,20€

Tissu au mètre rayé  
En 280 cm 1744 186 01 32€ 22,40€

Un style urbain et moderne donné par l’alliance d’une nouvelle percale 
au toucher doux comme de la soie avec une double piqûre orange façon jean 
et d’une percale rayée bleu et blanc.
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DUO COSY
Entre douceur polaire et élégant écossais 
tissé-teint, la collection Duo Cosy vous garde 
bien au chaud, toujours avec style.

NOUVELLE COLLECTION

B  DUO COSY Lingerie de nuit
Association d’un écossais tissé-teint dans des tons 
bleu et bordeaux, et d’un jersey uni bordeaux, 
100% coton. Lavage 30°.

Robe de chambre polaire unie bleu marine, 
manches longues, col montant, fermeture zip 
devant, ht 95 cm env., 100% polyester 
36/38 1730 953 01 75€ 52,50€

40/42 1730 966 01 75€ 52,50€

44/46 1730 979 01 75€ 52,50€

48 1730 992 01 75€ 52,50€

Pyjama tunique écossais tissé-teint, ht 70 cm env., 
manches ¾, col offi cier avec patte de boutonnage, 
3 boutons façon nacre, pantalon uni, taille 
élastiquée, 2 boutons en bas, ht entrejambe 
72 cm env.
36/38 1730 849 01 75€ 52,50€

40/42 1730 862 01 75€ 52,50€

44/46 1730 875 01 75€ 52,50€

48 1730 888 01 75€ 52,50€

Chemise de nuit écossais tissé-teint, manches ¾, col 
offi cier avec patte de boutonnage, 3 boutons façon 
nacre, ht 90 cm env.
36/38 1730 901 01 65€ 45,50€

40/42 1730 914 01 65€ 45,50€

44/46 1730 927 01 65€ 45,50€

48 1730 940 01 65€ 45,50€

C  DUO COSY Vêtements de nuit
Association d’un écossais tissé-teint dans des tons bleu et 
bordeaux, et d’un jersey uni bordeaux 100% coton. Haut 
avec poche unie bordée d’un biais tissé teint. Lavage 30°.
Peignoir polaire uni bleu marine, manches longues, 
col châle et 2 poches avec passepoil écossais, 
ceinture sous passant, ht 110 cm env., 
100% polyester.  
M 1731 109 01 85€ 59,50€

L 1731 122 01 85€ 59,50€

XL 1731 135 01 85€ 59,50€

XXL 1731 148 01 85€ 59,50€

Pyjashort haut uni, ht 70 cm env., manches 
courtes, col rond, short écossais tissé-teint, taille 
élastiquée, ht entrejambe 23 cm env. 
M 1731 057 01 69€ 48,30€

L 1731 070 01 69€ 48,30€

XL 1731 083 01 69€ 48,30€

XXL 1731 096 01 69€ 48,30€

Pyjama haut uni, ht 70 cm env., manches 
longues, col rond, pantalon écossais tissé-teint, 
taille élastiquée, ht entrejambe 77 cm env.
M 1731 005 01 79€ 55,30€

L 1731 018 01 79€ 55,30€

XL 1731 031 01 79€ 55,30€

XXL 1731 044 01 79€ 55,30€

B

La chemise de nuit
Écossais tissé-teint

65€ 45,50
€

B

DUO COSY
La robe de chambre polaire

75€ 52,50
€

C

DUO COSY
Le peignoir polaire

B

Le pyjama
2 boutons en bas 
du pantalon

C

Le pyjama
Écossais tissé-teint

C

Le pyjashort

69€ 48,30
€

Photographie retouchée
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TISSU AU MÈTRE

A

NUIT À BRUGES
La taie d’oreiller
Imprimé effet dentelle

23€ 16,10
€

A

NUIT 
À BRUGES
Le drap
Galon fantaisie

B

TABRIZ
Le plaid 100% mohair
Légèreté exceptionnelle

indigo

eau

cèdre

gris clair

bois 
de rose

bordeaux

sable

GARANTIE 10 ANS
Contre tout vice de fabrication ou usure 
prématurée pour un usage exclusivement familial.
Valable sur les couvertures Tabriz.

A  NUIT À BRUGES Linge de lit
Imprimé effet dentelle et uni gris. Finition galon fantaisie 
gris. Percale 100% coton, 80 fi ls/cm2. Lavage à 60°.
Drap imprimé, fi nition galon  
180 x 310 1796 914 01 75€ 52,50€

240 x 310 1796 927 01 95€ 66,50€

270 x 310 1796 940 01 105€ 73,50€

Taie d’oreiller une face imprimée, une face unie, 
fi nition galon
50 x 70 1796 953 01 23€ 16,10€

65 x 65 1796 966 01 23€ 16,10€

Taie de traversin unie, fi nition galon
45 x 150 1796 979 01 24€ 16,80€

45 x 220 1796 992 01 28€ 19,60€

Housse de couette avec cheminée, une face 
imprimée, une face unie
140 x 200 1797 005 01 79€ 55,30€

200 x 200 1797 018 01 109€ 76,30€

240 x 220 1797 031 01 125€ 87,50€

260 x 240 1797 044 01 135€ 94,50€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 1797 057 01 48€ 33,60€

140 x 190 1797 096 01 61€ 42,70€

160 x 200 1797 122 01 66€ 46,20€

180 x 200 1797 135 01 72€ 50,40€

Tissu au mètre imprimé
En 280 cm 1797 226 01 34€ 23,80€

B  TABRIZ Plaid
100% mohair haute qualité, 400g/m2. Finition franges, 
garantie 10 ans. Nettoyage à sec.
7 coloris : sable (24), bois de rose (27), eau (25),
cèdre (29), gris clair (30), bordeaux (31), 
indigo (28).
Plaid    
140 x 180 1763 833 229€ 137,40€
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C  POMMIER DU JAPON Éponge brodée
Éponge brodée, corail ou ivoire. Passage liteau 
anthracite, fi nition ourlet liteau. 100% coton, 
600g/m2. Lavage à 60°.

Serviette invité petite broderie  
30 x 50 - corail  1710 504 03 7€ 4,90€

30 x 50 - ivoire  1710 504 04 7€ 4,90€

Serviette
50 x 100 - corail  1710 517 03 16€ 11,20€

50 x 100 - ivoire  1710 517 04 16€ 11,20€

Drap de bain
70 x 140 - corail  1710 530 03  28€ 19,60€

70 x 140 - ivoire  1710 530 04  28€ 19,60€

100 x 150 - corail 1710 543 03  39€ 27,30€

100 x 150 - ivoire 1710 543 04  39€ 27,30€

2 gants non brodés
15 x 21 - corail  1710 478 03 (les 2) 5€ 3,50€

15 x 21 - ivoire  1710 478 04 (les 2) 5€ 3,50€

D  LES BLEUS DE NÎMES Éponge ciselée
Association d’éponges jacquard et ciselées dans 
des tons marine et blancs. Finition ourlet liteau 
fantaisie. 100% coton 550g/m². Lavage à 60°.

Lot éponge 1 drap de bain 70 x 140 cm +
1 serviette 50 x 100 cm + 2 gants 15 x 21 cm
blanc 1727 794 04 42€ 25,20€

marine 1727 794 05 42€ 25,20€

bicolore 1727 807 01 44€ 26,40€

En lot, c’est moins cher !

Serviette invité   
30 x 50 - blanc 1745 707 04 5€ 3,50€

30 x 50 - marine 1745 707 05 5€ 3,50€

30 x 50 - bicolore 1745 642 01 5€ 3,50€

Serviette

50 x 100 - blanc 1745 720 04 13€ 9,10€

50 x 100 - marine 1745 720 05 13€ 9,10€

50 x 100 - bicolore 1745 655 01 14€ 9,80€

Drap de bain
70 x 140 - blanc 1745 733 04 24€ 16,80€

70 x 140 - marine 1745 733 05 24€ 16,80€

70 x 140 - bicolore 1745 668 01 25€ 17,50€

100 x 150 - blanc 1745 746 04 35€ 24,50€

100 x 150 - marine 1745 746 05 35€ 24,50€

100 x 150 - bicolore 1745 681 01 36€ 25,20€

2 gants
15 x 21 - blanc 1745 694 04(les 2) 5€ 3,50€

15 x 21 - marine 1745 694 05(les 2) 5€ 3,50€

15 x 21 - bicolore 1745 629 01(les 2) 5€ 3,50€

Tapis de bain 950g/m²
50 x 80 - marine 1745 759 05 19€ 13,30€

E  BYZANTINE Éponge jacquard
Eponge jacquard effet chiné, rayé taupe, marine 
et écru. Finition ourlet. 100% coton, 550g/m2. 
Lavage à 60°.

Serviette invité      
30 x 50   1763 023 02 5€ 3,50€

Serviette
50 x 100   1763 036 02 14€ 9,80€

Drap de bain
70 x 140  1763 049 02  25€ 17,50€

100 x 150   1763 062 02  35€ 24,50€

2 gants 
15 x 21   1763 010 02 (les 2) 5€ 3,50€

Peignoir velours jacquard taupe, 2 poches 
plaquées, ceinture sous passants, 
accroche-patère, ht 120 cm, 420g/m2  
M - taupe  1763 075 02 89€ 62,30€

L - taupe  1763 088 02 89€ 62,30€

XL - taupe  1763 101 02 89€ 62,30€

XXL - taupe  1763 114 02 89€ 62,30€

Retrouvez nos peignoirs et éponges à l’unité à  
et profi tez des éponges en lots à  

E  

BYZANTINE
Le peignoir homme

Effet chiné

En lot, c’est moins cher !

D  

LES BLEUS DE 
NÎMES

Le tapis de bain

Lot éponge 1 drap de bain 70 x 140 cm +
1 serviette 50 x 100 cm + 2 gants 15 x 21 cm
 1727 820 02 44€ 26,40€

En lot, c’est moins cher !

Lot éponge 1 drap de bain 70 x 140 cm +
1 serviette 50 x 100 cm + 2 gants 15 x 21 cm
corail 1715 236 03 49€ 29,40€

ivoire 1715 236 04 49€ 29,40€

En lot, c’est moins cher !

BYZANTINE
Le lot 1 drap de bain + 1 serviette + 2 gants

Jacquard effet chiné

44€ 26,40
€

blanc

marine

bicolore

ivoire

corail

E

En lot, c’est moins cher !

LES BLEUS DE NÎMES
Le lot 1 drap de bain + 1 serviette + 2 gants

Éponge ciselée

À partir de

42€ 25,20
€

D

C   POMMIER DU JAPON
Le lot 1 drap de bain + 1 serviette + 2 gants
Broderie fantaisie

           49€ 29,40
€

En lot, c’est moins cher !
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A

Le kimono en soie
Doux et léger

A

La nuisette en soie

99€ 69,30
€

A

LA SCALA  
Le pyjama en soie
100% soie

A  LA SCALA Lingerie de nuit
Uni rose poudré 100% soie. Lavage à la main.
Pyjama haut manches longues, col tailleur,  
poche poitrine, finition passepoil, boutons nacrés, 
ht 63 cm env, pantalon élastique au dos, lien  
de serrage, ht entrejambe 72 cm env.  
36/38 1747 748 01 175€ 122,50€

40/42 1747 761 01  175€ 122,50€

44/46 1747 774 01  175€ 122,50€

48 1747 787 01  175€ 122,50€ 

Nuisette fines bretelles ajustables, pinces 
poitrine, ht 80 cm env.
36/38 1747 696 01 99€  69,30€

40/42 1747 709 01 99€  69,30€

44/46 1747 722 01  99€  69,30€

48 1747 735 01 99€  69,30€

Kimono col châle, finition passepoil, liens 
intérieurs, ceinture sous passants, ht 100 cm env.
36/38 1747 800 01 175€ 122,50€

40/42 1747 813 01 175€ 122,50€

44/46 1747 826 01  175€ 122,50€

48 1747 839 01  175€ 122,50€

B  TERRES D’OCRES
Boutis patchwork et coussins
Association d’imprimés aux couleurs inspirées des 
terres du midi, dos uni coloris lin. Encadrement 
coloris lin. Surpiqûres faites mains. 100% coton, 
garnissage 100% polyester 200g/m2. Lavage à 30°.

Courtepointe   
90 x 150 1744 329 01 95€ 66,50€

140 x 150 1744 355 01 139€ 97,30€

Boutis
180 x 250 1744 368 01 295€ 206,50€

220 x 250 1744 381 01 355€ 248,50€

240 x 260 1744 394 01 385€ 269,50€

Taie boutis 
65 x 65 1744 407 01 41€ 28,70€

3 coussins rectangulaires enveloppe 100% coton, 
garnissage 100% polyester 275g/m2

40 x 20 1745 434 01  (les 3) 26€ 18,20€

Coussin rond patchwork, un point capiton, dos 
chambray uni, enveloppe 100% coton, garnissage 
100% polyester, 120g/m2

Diam. 50 cm 1747 410 01 31€ 21,70€

C  POMMIER DU JAPON Linge de lit satin
Association d’un imprimé fleuri et d’un uni beige. 
Finition passepoil noir. Satin 100% coton, 118 fils/cm2. 
Lavage à 60°.
Drap imprimé, finition passepoil  
180 x 310 1792 364 01   55,30€

240 x 310 1792 377 01 95€  66,50€

270 x 310 1792 390 01 105€ 73,50€

Taie d’oreiller une face imprimée, une face unie 
finition passepoil 
50 x 70 1792 416 01 26€  18,20€

65 x 65 1792 429 01 26€  18,20€

Taie de traversin imprimée, finition passepoil
45 x 150 1792 442 01 28€  19,60€

45 x 220 1792 455 01 32€  22,40€

Housse de couette avec cheminée, une face 
imprimée, une face unie 
140 x 200 1792 468 01 95€  66,50€

200 x 200 1792 481 01 129€  90,30€

240 x 220 1792 494 01 145€  101,50€

260 x 240 1792 507 01 165€ 115,50€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 1792 520 01 54€  37,80€

140 x 190 1792 559 01 66€  46,20€

160 x 200 1792 585 01 72€  50,40€

180 x 200 1792 598 01 77€  53,90€

Tissu au mètre imprimé
En 280 cm 1792 624 01 25€  17,50€

Housse de coussin deux faces imprimées, 
finition passepoil, zip invisible. Coussin de 
garnissage vendu ci-dessous
30 x 50 1792 650 01 25€  17,50€

D  COUSSIN DE GARNISSAGE
Enveloppe : 50% coton, 50% polyester 
Intérieur : 100% polyester, 115g/m2 
Entretien : lavage à 40°  
30 x 50 1784 460 02 15€  10,50€

 

B

TERRES D’OCRES
La courtepointe 140 x 150

139€ 97,30
€

B

Les 3 coussins rectangulaires
79€
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TISSU AU MÈTRE

C

POMMIER DU JAPON
La housse de couette 1 personne
Satin de coton

95€ 66,50
€

La taie d’oreiller
Passepoil noir
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A  PARENTHÈSE Éponge
Une gamme de 16 coloris confectionnée dans
un coton peigné longues fi bres qualité prestige.
Absorption optimale grâce à des boucles 
exceptionnellement denses et régulières.
Liteau avec tissage fantaisie et deux petits passages 
chenille. 100% coton. 600g/m2. Lavage à 60°.
16 coloris : vermillon (27), rose ancien (32), 
bruyère (19), lagon (33), piscine (24), 
menthol (23), bubble gum (21), 
peau de pêche (26), mimosa (31), blanc (01), 
gris nacre (30), taupe (28), gris zinc (22), 
gris tempête (20), bleu marin (25), 
bleu lavande (29).
Serviette invité   

30 x 50   1711 403 4,50€ 2,70€

Serviette
50 x 100   1711 429 12€ 7,20€

Drap de bain
70 x 140   1711 442 22€ 13,20€

100 x 150   1711 455 33€ 19,80€

2 gants
15 x 21   1711 390 (les 2)4,50€ 2,70€

Tapis de bain 950g/m2

50 x 70   1711 468 19€ 11,40€

B  PARENTHÈSE Peignoir adulte
Peignoir à capuche, 2 poches, ceinture sous 
passants, ht 115 cm env., 100% coton 450g/m2. 
Lavage à 60°.
10 coloris : peau de pêche (26), bubble gum (21), 
rose ancien (32), blanc (01), gris nacre (30),
taupe (28), gris zinc (22), gris tempête (20),
piscine (24), bleu marin (25).

Femme Homme   
36/38  XXS  1711 481  79€ 47,40€

40/42  XS  1711 494  79€ 47,40€

44/46 S  1711 507  79€ 47,40€

48/50  M 1711 520  79€ 47,40€

52/54  L  1711 533  79€ 47,40€

56/58  XL  1711 546  79€ 47,40€

PARENTHESE - ADULTE

lagon

BRODERIE POSSIBLE

A  

PARENTHÈSE
Le tapis de bain
950g/m2

19€ 11,40
€

Existe en 16 coloris

Grâce à son coton peigné longues 
fi bres de qualité prestige, l’éponge 
coton possède une boucle dense qui 
la rend extrêmement absorbante.

L’ÉPONGE COTON
Confortable & naturelle

piscine

rose ancien

vermillon

bruyère

menthol

A  

PARENTHÈSE
La serviette 50 x 100
Coton peigné longues fibres,
qualité 600g/m2

12€  7,20
€

GRATUIT

Pour l’achat d’un peignoir 
Parenthèse, Linvosges vous offre 

la broderie de votre prénom 
confectionnée dans notre atelier 

de Gérardmer.

Pour en bénéfi cier, indiquez sous la ligne 
de commande de votre peignoir dans l’ordre : 

« offre prénom », prénom à broder, 
« modèle Arabesque »

(n’oubliez pas de préciser le(s) accent(s)).
Réf. 1734 352 01

B  

PARENTHÈSE
Le peignoir à capuche

gris zinc

piscinepeau
de pêche

Existe en 10 coloris

blanc

bleu marinpiscine

bubble gum

rose ancien

peau de pêche

gris tempête

gris nacre taupe

gris zinc

10 coloris de peignoir :

blanc

bleu marin

bubble gum

peau de pêche

mimosa

bleu lavande

gris zinc

gris nacre

taupe

gris tempête
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Drap imprimé, fi nition bourdon

C  

GÂTINAIS 
La housse de couette 1 personne
Flanelle douce et moelleuse

65€ 45,50
€

D

LUMIÈRE 
D’ORIENT
Le pyjama

C  GÂTINAIS Linge de lit fl anelle

Imprimé aux tonalités douces associé à un uni 
parme, fi nition bourdon noisette. Flanelle 
100% coton 35 fi ls/cm². Lavage à 60°.

Drap imprimé, fi nition bourdon 
180 x 310 1772 886 01 69€ 48,30€

240 x 310 1772 899 01 89€ 62,30€

270 x 310 1772 912 01 99€ 69,30€

Taie d’oreiller une face imprimée, une face unie, 
fi nition bourdon, petit volant
50 x 70 1772 925 01 20€ 14€

65 x 65 1772 938 01 20€ 14€

Taie de traversin unie, fi nition bourdon
45 x 150 1772 951 01 21€ 14,70€

45 x 220 1772 964 01 25€ 17,50€

Housse de couette avec cheminée, une face 
imprimée, une face unie
140 x 200 1772 977 01 65€ 45,50€

200 x 200 1772 990 01 85€ 59,50€

240 x 220 1773 003 01 105€ 73,50€

260 x 240 1773 016 01 125€ 87,50€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 1720 566 01 33€ 23,10€

140 x 190 1720 579 01 44€ 30,80€

160 x 200 1720 592 01 50€ 35,00€

180 x 200 1725 467 01 56€ 39,20€

NOUVELLE COLLECTION

D  LUMIÈRE D’ORIENT Lingerie de nuit
Association d’un imprimé dans les tons bleu 
100% viscose, et d’un jersey uni rose clair 50% coton, 
50% modal, dentelle et plis à l’encolure. Lavage 30°.
Pyjama haut manches longues uni, ht 60 cm env., 
pantalon imprimé, ceinture élastiquée, 
ht entrejambe 72 cm env.  
36/38 1729 874 01 79€ 55,30€

40/42 1729 887 01 79€ 55,30€

44/46 1729 900 01 79€ 55,30€

48 1729 913 01 79€ 55,30€

Chemise de nuit unie, manches longues, 
ht 90 cm env. 
36/38 1729 926 01 59€ 41,30€

40/42 1729 939 01 59€ 41,30€

44/46 1729 952 01 59€ 41,30€

48 1729 965 01 59€ 41,30€

Veste polaire forme kimono, uni bleu, parmenture 
imprimée devant et en bas des manches, ceinture 
imprimée d’un côté, ht 72 cm, 100% polyester
36/38 1729 978 01 75€ 52,50€

40/42 1729 991 01 75€ 52,50€

44/46 1730 004 01 75€ 52,50€

48 1730 017 01 75€ 52,50€

D   
La chemise de nuit
Manches longues 

jersey avec dentelle

D

La veste polaire

75€ 52,50
€

 Tout à la fois chaude 
et confortable, cette fl anelle 
d’exception offre un moelleux 
incomparable. Un décor 
luxuriant et raffi né pour 
des nuits douillettes.
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TISSU AU MÈTRE

A  

TERRE DE JADE
La taie d’oreiller
Réversible

30€ 21€

A  TERRE DE JADE Linge de lit
Association de deux imprimés graphiques avec 
un grand motif et un petit motif dans des tons
marine et verts. Finition passepoil marine. 
Percale 100% coton, 80 fi ls/cm2. Lavage à 60°. 
Drap imprimé petits motifs, fi nition passepoil au bord
180 x 310 1798 279 01 75€ 52,50€

240 x 310 1798 292 01 95€ 66,50€

270 x 310 1798 305 01 105€ 73,50€

Taie d’oreiller réversible, une face grands motifs, 
une face petits motifs, double rabat, fi nition 
passepoil   
50 x 70 1798 318 01 30€ 21€

65 x 65 1798 331 01 30€ 21€

Taie de traversin unie blanc cassé, fi nition 
passepoil 
45 x 150 1798 344 01 23€ 16,10€

45 x 220 1798 357 01 27€ 18,90€

Housse de couette avec cheminée, une face 
grands motifs, une face petits motifs  
140 x 200 1798 370 01 99€ 69,30€

200 x 200 1798 383 01 135€ 94,50€

240 x 220 1798 396 01 155€ 108,50€

260 x 240 1798 409 01 169€ 118,30€

Drap-housse uni blanc cassé, bonnet 35 cm
90 x 190 1798 422 01 48€ 33,60€

140 x 190 1798 461 01 61€ 42,70€

160 x 200 1798 487 01 66€ 46,20€

180 x 200 1798 500 01 72€ 50,40€

Tissu au mètre imprimé grands motifs
En 280 cm 1793 651 01 34€ 23,80€

Tissu au mètre imprimé petits motifs
En 280 cm 1793 690 01 34€ 23,80€ 

Plaid Tabriz p.18

Finition passepoil marine
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B  CLAIR OBSCUR Lingerie de nuit
Jersey gris avec effet plissé permanent. Manches 
longues et bas fi nition roulotée. 100% coton.
Lavage à 30°.

Chemise de nuit longue, ht 110 cm env. 
36/38  1764 319 01 59€ 35,40€

40/42  1764 332 01  59€ 35,40€

44/46  1764 345 01 59€ 35,40€

48  1764 358 01 59€ 35,40€

Pyjama ht 75 cm env., pantalon ceinture 
élastiquée, ht entrejambe 70 cm env.
36/38  1764 371 01 75€ 45€ 

40/42  1764 384 01 75€ 45€ 

44/46  1764 397 01 75€ 45€  

48 1764 410 01 75€ 45€ 

Kimono velours de coton gris 80% coton,
20% polyester. Liens intérieur et extérieur noirs, 
plumetis blancs, ht 100 cm env.
36/38  1764 423 01 79€ 47,40€ 

40/42  1764 436 01 79€ 47,40€ 

44/46  1764 449 01 79€ 47,40€ 

48 1764 462 01 79€ 47,40€ 

Chaussettes antidérapantes 80% laine d’agneau, 
20% polyamide. Lien noir plumetis blanc.
Lavage à la main
35/38  1764 475 01 15€ 9€ 

39/42  1764 501 01 15€ 9€

C  MATHIEU Vêtements de nuit
Une ligne d’intérieur élégante associant un jersey 
gris anthracite et un tissage chevrons. Encolure 
arrondie avec patte de boutonnage doublée 3 boutons 
de nacre. 100% coton. Lavage à 30°.
Pyjashort haut jersey uni, manches courtes, 
ht 70 cm env., short droit tissage chevrons,
ceinture élastiquée avec devant plat,
entrejambe ht 23 cm env.  
M 1735 771 01 69€ 41,40€

L 1735 758 01 69€ 41,40€

XL 1735 784 01 69€ 41,40€

XXL 1735 797 01 69€ 41,40€

Peignoir polaire 100% polyester, col châle, poche 
plaquée à gauche, ceinture cousue, ht 115 cm env.
M 1735 875 01 85€ 51€

L 1735 862 01 85€ 51€

XL 1735 888 01 85€ 51€

XXL 1735 901 01 85€ 51€

Pyjama haut jersey uni, manches longues, ht 70 cm env., 
pantalon droit tissage chevrons, ceinture élastiquée 
avec devant plat, entrejambe ht 77 cm env.
M 1735 823 01 75€ 45€

L 1735 810 01 75€ 45€

XL 1735 836 01 75€ 45€

XXL 1735 849 01 75€ 45€

B

CLAIR OBSCUR
La chemise
de nuit longue

59€ 35,40
€

B

Le pyjama
Jersey plissé 
permanent

C

Le peignoir
Polaire                  

85€ 51€

C

MATHIEU 
Le pyjashort

C

Le pyjama

B

Les chaussettes antidérapantes

B

Le kimono velours

POUR ELLE

POUR LUI
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A

Le set nomade brodé

GRATUIT

Pour l’achat d’un peignoir enfant 
Parenthèse, Linvosges vous offre 

la broderie de votre prénom, réalisée 
dans notre atelier de Gérardmer.

Pour en bénéfi cier, indiquez sous la ligne de 
commande de votre peignoir dans l’ordre : 

« offre prénom », prénom à broder, 
« modèle Arabesque »

(n’oubliez pas de préciser le(s) accent(s)).
Réf. 1734 352 01

mentholvermillonbubble 
gum

lagonbleu 
marin

C

PARENTHÈSE
Le peignoir enfant
Avec capuche à pompons

À partir de
 39€ 27,30

€

A

P’TIT 
OURSON
La grenouillère brodée

29€ 20,30
€

Pratique :
 le tapis à langer 

se replie en pochette pour
transporter le bonnet,

le bavoir et la grenouillère.

Broderie P'tit Ourson

Offre exceptionnelle
Pochette cadeau offerte

pour l’achat d’un article enfant

B

Le peignoir brodé

B

La cape de bain brodée et le gant

30€ 21€

A

La gigoteuse brodée

A  P’TIT OURSON Bébé
Une ligne pleine de douceur qui associe rayures 
matelot rouges et petits oursons câlins 100 % coton. 
Lavage à 30°.
Set nomade application brodée finition biais 
composé de 1 tapis à langer + 1 grenouillère 
+ 1 bavoir + 1 bonnet  
3 mois  1784 312 01 75€ 52,50€

Grenouillère application brodée, finition picots, 
pressions dos et entrejambe, dos uni
3 mois  1784 286 01 29€ 20,30€

6 mois  1784 299 01 29€ 20,30€

12 mois  1784 273 01 29€ 20,30€

Gigoteuse application brodée, garnissage polyester, 
fi nition biais, pressions dessus d’épaules, 
fermeture à glissière côté et bas, dos uni.
70 cm  - 3/6 mois 1784 325 01  45€ 31,50€

90 cm - 12/18 mois 1784 338 01 49€ 34,30€

B  P’TIT OURSON Éponge brodée
Éponge avec application brodée. Finition biais, 
100 % coton. Lavage à 30°.
Peignoir à capuche brodé, fermeture pression 
2/3 ans  1784 351 01 35€ 24,50€

4/5 ans  1784 364 01 35€ 24,50€

6/7 ans  1784 377 01 35€ 24,50€

Cape de bain brodée + gant non brodé
75 x 75 cm 1784 390 01  30€ 21€

C  PARENTHÈSE Peignoir enfant
Couleurs toniques, douceur et capuche à pompons 
pour ces peignoirs du 2 au 12 ans. Une éponge unie 
confectionnée dans un coton peigné longues fibres. 
Peignoir à capuche, 2 pompons, ceinture sous 
passants, 2 poches, accroche-patère. 100% coton 
420g/m². Lavage à 60°.
5 coloris : bleu marin (25), lagon (33), 
bubble gum (21), vermillon (27), 
menthol (23).   
2 ans (ht 60 cm)  1713 990  39€ 27,30€

4 ans (ht 66 cm)  1714 003  39€ 27,30€

6 ans (ht 76 cm)  1714 016  45€ 31,50€

8 ans (ht 85 cm)  1714 029  45€ 31,50€

10 ans (ht 97 cm)  1714 042  49€ 34,30€

12 ans (ht 105 cm)  1714 055  49€ 34,30€

26



E

MATIN DE NOËL
Le tabouret en bois

F

ÉTOILE ENCHANTÉE
Le sac à jouets

D

Le pyjama fi lle

D
Le pyjama garçon

45€ 31,50
€

D

Le poncho fi lle

39€ 27,30
€

D

MATIN DE NOËL
Le poncho garçon

À personnaliser
avec vos photos !

MATIN DE NOËL
Petits animaux, adorables ponchos et pyjamas 
étoilés tout doux sont au rendez-vous, pour un 
matin de Noël plein de surprises…

NOUVELLE COLLECTION

D  MATIN DE NOËL Enfants
Pyjamas 100% coton. Ponchos polaire 100% polyester. 
Lavage à 30°.
Pyjama fille liquette manches longues imprimée 
étoiles blanches sur fond rouge, découpe avec fronces, 

pate de boutonnage avec 5 boutons blancs,
pantalon forme legging blanc  
2/3 ans 1730 225 01 45€ 31,50€

4/5 ans 1730 238 01 45€ 31,50€

6/7 ans 1730 251 01 45€ 31,50€

8/9 ans 1730 264 01 45€ 31,50€

10 ans 1730 277 01 45€ 31,50€

Pyjama garçon t-shirt manches longues blanc, 
surpiqures bleues, poche imprimée, pantalon imprimé 
étoiles blanches sur fond bleu 
2/3 ans 1730 290 01 45€ 31,50€

4/5 ans 1730 303 01 45€ 31,50€

6/7 ans 1730 316 01 45€ 31,50€

8/9 ans 1730 329 01 45€ 31,50€

10 ans 1730 342 01 45€ 31,50€

Poncho fille à capuche, rouge avec bord des manches 
en fausse fourrure blanche, lien avec finition pompon 
2/3 ans 1730 355 01 39€ 27,30€

4/5 ans 1730 368 01 39€ 27,30€

6/7 ans 1730 381 01 39€ 27,30€

8/9 ans 1730 394 01 39€ 27,30€

10 ans 1730 407 01 39€ 27,30€

Poncho garçon à capuche bleu, poche, fermeture 
zip devant
2/3 ans 1730 420 01 39€ 27,30€

4/5 ans 1730 433 01 39€ 27,30€

6/7 ans 1730 446 01 39€ 27,30€

8/9 ans 1730 459 01 39€ 27,30€

10 ans 1730 472 01 39€ 27,30€

NOUVELLE COLLECTION

E  MATIN DE NOËL Accessoires
Toise en bois décorée de petits animaux, 
personnalisable avec 5 photos   
20 x 90 1730 797 01 39€ 27,30€

Tabouret en bois décors pingouin avec bonnet sur 
l’assise 
25 x 25 x 26  1730 810 01 39€ 27,30€

F  ÉTOILE ENCHANTÉE Accessoires
Sac à jouets brodé motif Père Noël et flocons, 
lien de fermeture, 100% toile de jute  
55 x 75 1759 474 01 29€ 20,30€

Personnalisez votre sac à jouets 
Prénom 1766 559 01 15€ 10,50€

Indiquez sous la ligne de commande de votre(s) 
sac(s) à jouets dans l’ordre : « Broderie prénom », 
prénom à broder, « modèle Arabesque » 
(n’oubliez pas de préciser le(s) accent(s)).

     Broderie personnalisée

E

MATIN 
DE NOËL
La toise en bois

À personnaliser
avec vos photos !
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g

Le poncho

75€ 52,50
€

a

La trousse à maquillage brodée

SOIR DE FÊTE Accessoires
a. Trousse à maquillage chambray 100% coton, 
broderies éléphant et perles, intérieur coordonné, 
fermeture à glissière fi nition perles et pompon 
22 x 14 x 6,5 1730 173 01 19€ 13,30€

b. Housse pour tablette chambray 100% coton, 
broderies éléphant et perles, intérieur coordonné, 
fermeture à glissière fi nition perles et pompon. 

Compatible avec une tablette 12 pouces maximum
25 x 17 1730 199 01 29€ 20,30€

c. Pochette à bijoux chambray 100% coton, 
broderie hiboux, intérieur uni, support bague 
avec pressions, 2 poches, fermeture avec lien 
fi nition pompon fantaisie
30 x 25 1730 186 01 25€ 17,50€

d. Tour de cou fausse fourrure 100% polyester. 
Nettoyage à sec    
88 x 14 - bordeaux 1730 524 02 19€ 13,30€

88 x 14 - marine 1730 524 03 19€ 13,30€

e. Echarpe femme imprimée motif cachemire, 
92% laine, 8% soie. Nettoyage à sec
70 x 190 1730 693 01 69€ 48,30€

f. Echarpe homme tissé-teint dans des tons gris et 
rouge, 90% laine, 10% soie. Nettoyage à sec

70 x 180 1730 680 01 69€ 48,30€

g. Poncho rouge 80% laine lambswool, 20% polyam-
ide, 2 poches, fermeture devant avec 1 bouton, 
ht 59 cm env. Nettoyage à la main  
36/38 1730 706 01 75€ 52,50€

40/42 1730 719 01 75€ 52,50€

44/46 1730 732 01 75€ 52,50€

48 1730 758 01 75€ 52,50€ 
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SOIR DE FÊTE
Tout est dans le détail : fi ls dorés, perles, broderies, 
motif cachemire et fl euri… 
Linvosges vous présente son grand coffre à trésors.

b

La housse pour tablette 
brodée

f

L’écharpe homme
Laine et soie

fermée

ouverte

c

La pochette 
à bijoux brodée

25€

 17,50
€

NOUVELLE COLLECTION

marine

bordeaux

d

Le tour de cou
Effet fourrure,
extrême douceur

19€ 13,30
€

e

L’écharpe femme
Laine et soie

69€

 48,30
€
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